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Корисна модель належить до галузі електроопалювальної техніки і може бути використана 
для побутового та офісного опалення. 

Найбільш близьким аналогом запропонованої корисної моделі є пристрій для нагріву 
повітря, що містить корпус, блок подання повітря, вхідні отвори, вихідні отвори, формувач 
повітряного потоку, нагрівальні електричні спіралі [Патент RU № 2342605 F24H 3/04. Опубл. 5 

27.12.2008]. 
Недоліками цього пристрою є складність конструкції та істотні витрати споживаної 

потужності на привід вентилятора, що призводить до зниження коефіцієнта корисної дії і 
надійності роботи опалювального пристрою, погіршується комфорт у приміщенні, яке 
опалюється. 10 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення опалювального пристрою, в 
якому шляхом модифікації конструкції усуваються витрати споживаної потужності на привід 
вентилятора, спрощується конструкція, підвищується коефіцієнт корисної дії, забезпечується 
надійність роботи опалювального пристрою, підвищується комфорт у приміщенні, яке 
опалюється. 15 

Поставлена задача вирішується тим, що комбінований мультиопалювальний пристрій, який 
містить корпус, блок подання повітря, вхідні отвори, вихідні отвори, формувач повітряного 
потоку, нагрівальні електричні спіралі, згідно з корисною моделлю, формувач повітряного 
потоку виконано у вигляді мультисопел Вентурі, встановлених у керамічній пластині, нагрівальні 
електричні спіралі встановлено усередині керамічної пластини, дотично до найвужчої площини 20 

перерізу мультисопел Вентурі. 
Застосування комбінованого мультиопалювального пристрою запропонованої конструкції, 

завдяки виконанню формувача повітряного потоку у вигляді мультисопел Вентурі, встановлених 
у керамічній пластині та встановленню нагрівальних електричних спіралей усередині керамічної 
пластини, дотично до найвужчої площини перерізу мультисопел Вентурі, дозволяє усунути 25 

витрати споживаної потужності на привід вентилятора, тому що роль вентилятора виконують у 
цьому випадку мультисопла Вентурі, конструкція яких значно простіша за конструкцію 
звичайного вентилятора, який використовують у найближчому аналозі, підвищити коефіцієнт 
корисної дії завдяки тому, що електрична енергія, яку споживає пристрій, максимально 
перетворюється на теплову енергію, відсутність рухомих частин дозволяє забезпечити 30 

надійність роботи опалювального пристрою, а комбінована передача теплової енергії, а саме: 
завдяки тепловому випромінюванню, конвекції та створенню примусового руху повітря - 
підвищити комфорт у приміщенні, яке опалюється. 

Суть запропонованого комбінованого мультиопалювального пристрою пояснюється 
кресленням, де представлено схематичне зображення його. 35 

Комбінований мультиопалювальний пристрій містить корпус 1, блок подання повітря 2, 
вхідні отвори 3, вихідні отвори 4, формувач повітряного потоку 5, нагрівальні електричні спіралі 
6, формувач повітряного потоку 5 виконано у вигляді мультисопел Вентурі, встановлених у 
керамічній пластині 7, нагрівальні електричні спіралі 6 встановлено усередині керамічної 
пластини 7, дотично до найвужчої площини перерізу мультисопел Вентурі. 40 

Принцип дії запропонованого комбінованого мультиопалювального пристрою полягає у 
наступному. 

Корпус 1 комбінованого мультиопалювального пристрою прикріпляється вертикально до 
стіни в приміщенні, яке опалюється, так щоб вхідні отвори блока подання повітря 2 знаходилися 
знизу. При роботі, нагрівальні електричні спіралі 6, встановлені усередині керамічної пластини 45 

7, дотично до найвужчої площини перерізу мультисопел Вентурі постійно віддають теплову 
енергію, а тому температура повітря, яка знаходиться в цьому місці значно підвищується, що 
призводить до падіння його щільності і тиску, під дією більш високого атмосферного тиску 
зовнішнє холодне повітря підсмоктується в мультисопла Вентурі через вхідні отвори 3, а далі 
підігріте нагрівальними електричними спіралями 6 тепле повітря через їх конфузори і вихідні 50 

отвори 4 виштовхується до приміщення, яке опалюється, що створює примусовий рух повітря. 
Нагрівальні електричні спіралі 6 також постійно віддають теплову енергію масивній керамічній 
пластині 7 і металевому корпусу 1 комбінованого мультиопалювального пристрою. Нагріта до 
високої температури масивна керамічна пластина 7 передає теплову енергію завдяки 
тепловому випромінюванню, що створює комфортні умови у приміщенні, яке опалюється.  55 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
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відрізняється тим, що формувач повітряного потоку виконано у вигляді мультисопел Вентурі, 
встановлених у керамічній пластині, нагрівальні електричні спіралі встановлено усередині 
керамічної пластини, дотично до найвужчої площини перерізу мультисопел Вентурі. 
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